TEMAT: KONSTRUOWANIE TROJKATOW

Link do tematu: https://youtu.be/fpp26ovWXXQ,

Jak konstruujemy trojkat?

Mamy dane trzy boki tréjkata:
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Do wykonania tego zadania bedzie nam potrzebny cyrkiel i linijka.

1. Rysujemy prosta m i zaznaczamy na
niej dowolny punkt A.
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3. Odmierzamy na prostej m
odcinek AB.
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5. Z punktu B wyznaczamy dtugo$¢
odcinka BC.

2. Mierzymy za pomocg cyrkla
dlugos¢ odcinka AB.
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4. Mierzymy za pomocg cyrkla
dtugo$¢ odcinka BC.
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6. Mierzymy za pomocg cyrkla
dtugo$¢ odcinka CD.
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7. Z punktu A wykreélamy dlugos¢ 8. Otrzymali$my wierzchotek C
odcinka CD. tréjkata ABC, ktory powstal na
przecieciu zakreslonych tukow.
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9. Za pomoca linijki faczymy

punkty AzCiBzC.
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W kazdym trojkacie suma dtugosci kazdych dwdch bokow jest wieksza od
dtugosci trzeciego boku.
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\\& a+b>c
b b+c>a
\\\ c+a>b
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ZADANIE 1.
Czy podane dtugosci mogg by¢ dtugosciami bokow tréjkata? Zaznacz poprawna
odpowiedz.
a) 5cm,6cm, 8cm tak / nie
b) 2cm,4cm,2cm tak / nie

c) 3,5cm, 6,5cm, 2,5cm  tak / nie

ZADANIE 2.
Czy narysowane odcinki mogg by¢ bokami trdjkata? Jezeli tak, skonstruuj taki
Trojkat
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